[IpoTsiroM 4oTHPHOX POKIB yuHI HaBYaiKcs B yMoBax HoBoi ykpaiHChKOi IIKOJIH,
OCOOJIMBICTIO AIKO1 € OpPTaHi3allisi HOBOTO OCBITHBOTO MPOCTOPY. Y KJIaci CTBOPEHO
HaBYaIbHI HIeHTpH (30HN). [1]oHS HaBYaHHS PO3MOYMHAIIOCS 13 PAHKOBO1 3yCTpidi, Je
VYHI IUTAIUCS CBOIMU BPaXKCHHSIMU, HACTPOEM, IIOJICHHUMHA HOBHHAMH.

Ha ypokaxaiTi BUMIUCS BUKOPUCTOBYBATH OTPUMAaHI 3HAHHS Ha MPaKTHUIll. Tak Bif
“s 3HAI0” TMEPEXOAMIIN 70 “‘d BMiI0”’. 3HaYHY YaCTHUHY HaBdaiabHOTrOo yacy B HYIII
Oys0 mpucssiueHo poOoTi B rpymi. [Ipudomy mikomisipi He IPOCTO Pa3oM PO3B’SI3yBaj,
HaANPUKIIAJ, MaTeMaTUYHI PUKIIAAN, 2 POOUIN MPOEKTH 1 CHIHHO UIYKaIH PIIICHHS
npobaeM. Benuka yBara nmpuaiisuiacs JOCTIAHUIBKIN JiSTIBHOCT1, aKTUBHO
BukopuctoByBanin LEGO, ctBoproBanu JlenOyku, 10TpUMyBaInCs MPaBUI KIIacy.

Maiixe 100% niTh akTUBHO MpaLOBaIM HA YPOKAX, BUSABIISIIN 1HILIATUBY 1
TBOPYMM MIAX1J CIIBIPAIOBATIH 3 IHIIUMU JITbMH, TOMOBIISUTHCS, TIPOSIBIISUIN
CaMOCTIMHICTD Ta OLIHIOBAJIM CBOI JOCATHEHHS.

3a pik HaBYaHHS Y4YH1 OTPUMAJIH TaKi pe3yabTaTH J0CITHEHb:

- 3 MOBHO-JIITEPATYPHOI OCBITHBOI TAJIV3I, a came 3 yKpaiHChKO1

MOBH Ta JIITEPATYPHOTO YNTAHHS: Ha BUCOKUM piBeHb (B) - Syunis (50%),
noctarHiit ([1) — 5 yunis(50%); 3 iHo3eMHO1 MoBU — B -6 yuHiB (60%), [ — 2
yuHi (20%), C — 2 yuHni (20%).
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- 3 MATEMATUYHOI OCBITHBOI TAJIY3I (MaTemaruka): B — 6 yunis
(60%), I — 3 yuni (30%), C — 1 yuens (10%).
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-3 TIPUPOJIHMYOI, COLIAJILHOI, 3JJOPOB’ A3EPEXXYBAJILHOI,
TPOMAJIIHCBHKOI TA ICTOPUYHOI OCBITHIX TAJTIY3EN (4
JIOCIIJDKYIO CBIT): B — 6 yuHiB (60%), /I — 4 yuni (40%).
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-3 TEXHOJIOI'TYHOI OCBITHBLOI I'AJTY3I ([uzaiiu i Texnonorii ): B — 10
yuHiB (100%).
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-3 THOOPMATHUYHOI OCBITHBLOI I'AJTY3I (Indopmaruka):B — 7 yuHis
(70%), - 2 yuni (20%), C — 1 yuens (10%).
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3 MUCTELBKOI OCBITHBOI TAJTY3I, a came 3 My3udsoro Mucrenrsa: B — 7 yusis
(70%). 4 — 3 yuni (30%); 3 06pazorBopuoroo mucrenrsa: B — 8 yunis (80%), - 2 yuni (20%).
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3 ®I3KYJIETYPHOI OCBITHBOI TAJTY3I (dhi3uuna kynsrypa): B — 10 yunis
(100%).

3araJjiom, Ha OCHOBi cepeHBOr0 HaJy, BUCOKHI piBeHb (B) mMaroTh 3 yuHi
(30%), mocrarniii (/1) — 5 yuaniB (50%), cepenniit piers (C) — 2 yuni (20%).

60

M Bucokwit
B NocTaTHii
[ Cepepnnii




